
All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Higher
Non-

HE
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North

Scot-

land
Wales

N 

Ireland
Own Rent

Unweighted n 1,000 433 566 156 253 238 153 117 83 548 452 338 226 194 173 40 15 3 514 462

Weighted n 1,000 482 516 156 225 251 179 104 85 460 540 390 193 184 162 30 18 4 453 517

Strongly agree 26 29 24 17 27 24 33 27 35 25 27 30 26 21 27 25 27 0 27 27

Tend to agree 30 30 29 35 31 34 20 23 30 33 27 27 32 33 23 38 26 85 30 30

Neither agree nor disagree 23 20 27 21 24 26 23 24 20 24 23 23 23 27 23 28 0 15 23 23

Tend to disagree 4 6 2 7 3 4 1 3 3 3 4 5 2 3 3 0 7 0 4 3

Strongly disagree 4 6 2 1 4 4 6 7 4 6 3 4 6 2 6 0 0 0 3 5

Don't know 13 10 16 18 11 8 17 16 9 9 16 10 10 15 19 8 40 0 13 11

Base: All ethnic minority respondents. Weighting: Normal

British Future St George's Day Poll (Ethnic Minority Respondents)

Q4 How much do you agree or disagree with the 

following statement?

"Doing more to mark St George's Day, ensuring those 

from all ethnic groups are invited to take part, would 

be a positive way to foster a shared identity in England 

today"

Number Cruncher Politics
www.number-cruncher.com

Fieldwork: 9th to 17th October 2020

Sample: 1,000 ethnic minority UK adults

Please note: White responses are available in a 
separate set of tables

Gender Age Education Geography Tenure



All

All White
Sub:

BME
Black Mixed Indian

Pak

istani

Bangla

deshi
Chinese

Other 

Asian
Other UK

Non-

UK
CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,000 0 1,000 268 201 174 86 34 79 96 62 538 462 155 365 46 450 188

Weighted n 1,000 0 1,000 240 81 204 141 61 41 96 135 324 676 129 337 33 384 175

Strongly agree 26 26 34 38 26 19 20 23 21 21 24 27 34 27 36 27 35

Tend to agree 30 30 25 21 34 30 34 41 38 25 26 31 34 29 37 29 32

Neither agree nor disagree 23 23 21 22 26 31 13 20 22 25 29 21 19 22 16 27 22

Tend to disagree 4 4 5 5 4 2 2 3 4 4 4 4 3 5 4 4 3

Strongly disagree 4 4 2 5 1 12 4 0 2 5 4 4 1 5 0 4 3

Don't know 13 13 12 10 10 7 27 12 13 20 13 13 8 13 7 9 4

Base: All ethnic minority respondents. Weighting: Normal

Q4 How much do you agree or disagree with the 

following statement?

"Doing more to mark St George's Day, ensuring those 

from all ethnic groups are invited to take part, would 

be a positive way to foster a shared identity in England 

today"

Number Cruncher Politics
www.number-cruncher.com

Fieldwork: 9th to 17th October 2020

Sample: 1,000 ethnic minority UK adults

Please note: White responses are available in a 
separate set of tables

Ethnicity Country of birth Recalled 2019 vote EU referendum

British Future St George's Day Poll (Ethnic Minority Respondents)


